

一男子花三千元买来一个靓号，恰巧一女子前男友用过

将错就错，诈骗“女友”五万五

文/片 本报记者 傅伟 实习生 杜彩霞

“一赌徒花三千元买来一个靓号，希望自己能够财运亨通。结果，一次偶然的机会，他发现这个号码曾被一女子前男友用过，该女子正急于与其前男友取得联系。于是，这名赌徒将错就错，冒充原号码主人诈骗五万五千元。”

有人冒充前男友 频频借钱

3月22日，历下公安燕山派出所接到市民张女士报警：有人冒充她的前男友王强（化名）骗走了其五万多元。

原来，张女士是从四川来济打工的。她曾谈了一个男朋友叫王强，后来两人因故分手。2012年年初，张女士多次给前男友“王强”的手机发短信，希望能与对方再度联系。

一开始，张女士发给“王强”的短信如“泥牛入海”，过了一段时间，“王强”才有了动静。而通过短信互聊，两人的联系又多了起来。

3月初，“王强”突然给张女士发来短信说，他的工地“有人受伤”、“工地急需大量建筑器材”等；不管前面内容如何，最后都是说

“手头紧”，“希望张女士能借钱周转一下”。

对此，张女士没有多想，立即按“王强”所说，通过汇款的形式分两次将五万五千元钱汇给了他。

谁想，“王强”却变本加厉，又在3月22日通过短信向张女士“借款五万元”。

约其面谈

对方总是推托

借钱如此频繁、数目又大，张女士就约“王强”出来面谈，可“王强”却以种种理由推托。

莫非电话那头的“王强”有问题？张女士通过多方打听，又找到了前男友王强的另一个手机号码。

“拨通后，我才知道自己上了当。”张女士告诉民警。

“一男子吕某在冒充王

强与张女士进行联系。”历下公安燕山派出所的民警说，事情还得从2010年说起。

吕某，今年31岁，老家在德州。2010年，他迷上了电玩赌博，还因此输光了自己所有的积蓄。

2011年，迷信的吕某花了三千元购买了一个比较吉利的手机号码，希望自己能借此“财运亨通”。

结果，吕某没能在赌场得意，却意外地发现了另一条财路。

短信为饵 骗子如约“上钩”

2012年初，吕某发现自己新手机号经常收到张女士的短信。开始，他以为对方发错了，后来才明白：张女士把他当成该手机号原来的使用者王强了。

于是，吕某通过短信聊天先从张女士那里套取了其前男友王强的信息，然后又编造理由骗走了张女士五万五千元钱。

到手后，吕某立即将骗来的钱投入到电玩赌博中，并很快输光了。3月22日，他再次给张女士发短信“借钱”。

“我们就让张女士回短信把他‘请’到济南来。”在历下公安燕山派出所民警的安排下，张女士给假冒王强的吕某回短信，“自己孩子住院不方便”，请他23日到济南儿童医院门口，自己找朋友把钱捐过去。

23日，信以为真的吕某从德州赶到济南。没想到，等待他的却是民警。

目前，涉嫌诈骗的吕某已被警方刑拘，此案也在进一步审理当中。

醉酒乘客丢钱，的哥起贪念

民警帮忙找回八千元现金

本报96706热线消息（记者 傅伟 实习生 杜彩霞）3月24日晚，省城的龚强（化名）酒后与同事打车回家时，不慎将八千多元现金忘在所乘出租车上，被贪心的哥拉跑了。

3月24日晚，龚强和两位同事在无影山附近一家饭店聚餐后，一同乘出租车回家。由于龚强喝得挺多，两位同事决定先把他送回家去。在华山路附近，三人下了车。

“当时，我们让的哥在路边等我们一下。”龚强的一位同事告诉民警，他们准备把龚强先送回家，然后再乘这辆出租车回家。结果，龚强的两位同事返回时，却发现那辆出租车不辞而别。觉得异常的两

人连忙给龚强家人去电，询问“龚强是不是丢了东西”。

果然，龚强的家人回答：龚强兜里的八千多元现金不见了踪影。

这钱是不是忘在出租车上啦？可龚强等人并没有记下车号，而那辆出租车车费都没要就离开了。

接到报警后，历下公安智远派出所的民警通过调取出租车GPS的运行轨迹，多方调查后终于找到那辆出租车所在的公司。

3月24日上午，民警找到了龚强三人所乘出租车的司机。面对民警，这名的哥承认：那八千多元现金就在他那里。当晚，发现车后座上的一沓人民币后，自己随即起了贪念，驾车离去。

前后号码不一致

一辆报废车挪用俩号牌

本报96706热线消息（通讯员 侯志远 记者 董钊）历城交警大队济钢中队23日查获一辆桑塔纳轿车，该车前后牌竟然都是挪用的，而且车辆已经报废。

3月23日早上7点半，一辆挂鲁CH3358号牌的红色桑塔纳正由西向东行驶。民警发现可疑后驾车向东追赶，在机场路路口将其拦下，随后将人车一起带回中队进行网上比对。经查，该

车前牌与后牌均为挪用，且号码不一致。

据驾驶员交代，该车为去年在章丘非法二手车市场一万元购得，当时没有行驶证，买回来后方知没有手续，一直没敢正常出门行驶。去年夏天，驾驶人在郭店十里堡铁路桥下捡到了俩号牌，都是过往车辆被水冲掉的，他把自己原来的号牌摘下，挂上没多久就被交警查获。

近日退社保补贴骗局不断

本报提醒市民别被忽悠了

本报96706热线消息（记者 王倩 实习生 塞珍珍）“济南社保局紧急通知：你有一笔社保补贴金未领取，请速联系0531—623×××43办理领取。”日前，家住槐荫区的孙先生收到这样一条信息。

抱着一探究竟的想法，21日孙先生拨通了信息中提供的电话号码。一个操南方口音的女子一听孙先生是咨询领取社保补贴金的，就询问孙先生的姓名。孙先生提供给对方一个假名字，便被告知他有3350元的社保补贴金还未领取。

女子称社保补贴金已转到财政局，21日是领取社保补贴的最后一天，并提供了财政局电话8787×××9，以及“验证码”。当孙先生拨通所谓财政局的电话号码时，被告知要拿着银行卡到中国银行自动取款机上进行对接。孙先生提出要亲自去财政局领取时，对方含含糊糊不予作答，只是让孙先生提供银行卡账号。孙先生认为，这可能是个圈套，就挂断了电话。

无独有偶，家住历下区的杜先生也收到了类似

的短信。内容与孙先生的情况大同小异，打通电话后，对方总是答非所问，只是一心想要杜先生的银行卡账号。

23日下午，记者拨打了所谓的财政局的电话，当记者询问其办公地点时，对方犹豫了一下，称在济南的“龙奥大厦”。当记者继续追问是哪个房间时，对方没说什么就挂断了电话。

近日，不断有市民拨打本报热线反映，这类诈骗电话、短信频频出现。历下区的李先生接到一个显示为广东东莞来电的电话，对方说让李先生去领新生儿补助资金，还冒充说是某医院的，并且同样给了李先生一个财政局的咨询电话。

李先生称，现在电话诈骗无非分三步：首先，找个缘由说要给你钱；然后，就给你个电话让你咨询；最后，套出你的银行卡账号。“其实想想就明白，哪有天上掉馅饼的事情呢？”李先生笑着说。

本报也在这里提醒广大市民，一定不要轻信这样的电话、短信。

无钱上网，偷车网上叫卖

自行车、电动车、摩托车，他共偷了几十辆



本报96706热线消息（记者 傅伟 实习生 杜彩霞）为上网，省城一网虫李某竟伸出“三只手”，专盯停放在省城各开放式小区、无人看管的自行车、电动车以及摩托车，偷走后上网发帖贩卖。3月21日，历下公安

刑警二中队将李某抓获，并缴获各类赃车29辆。

3月21日下午3时许，历下公安刑警二中队的民警在解放东路附近发现，一男子频繁进出附近的开放式小区，遇到无人看管的自行车、电动车或摩托车就围着

转悠。

当这名男子推着一辆电动车准备离开一小区时，民警将其抓获。

“我们共缴获了29辆赃车。”民警介绍。经审查该男子李某交代：由于没有固定职业，没钱上网，自2011年6

月至今，他在省城各开放式小区偷盗摩托车五辆、电动车十余辆、自行车二十余辆。

李某将偷来的车上网兜售，而卖车的钱基本都已上网挥霍了。

目前，李某已被警方刑拘。

抢劫网友，专挑老实人下手

三名未成年人五天结伙作案四起

本报96706热线消息（记者 傅伟 实习生 张姗姗）省城三名未成年人没钱上网就对在网吧上网的网友下手。三人在海晏门街附近结伙作案四起，五天抢劫现金三四百元。

“我被三个人抢劫了。”3月22日，历下公安东关大街派出所接到一网友小刘报警。

小刘告诉民警，22日凌晨零点，正在海晏门街附近一网吧上网的他，突然被两

名同龄人叫了出去。

“他们说找我出去说点儿事。”小刘见对方“挺面善的”，就跟对方出了网吧。谁想，到了路边一角落处，两人和等候在那里的另外一人会合后凶相毕露，掏出匕首、棒球棒等对小刘拳脚相加。随后他身上的200元现金被抢走。

“之前，我们也接到过类似的报警。”历下公安东关大街派出所民警许新告诉记者，受害人均是16到18岁的学生。

24日凌晨，民警在海晏门街附近一网吧内，将正在上网的两名犯罪嫌疑人抓获。随后，另一名犯罪嫌疑人在其家中也被民警堵了个正着。

“他们也都是未成年人，最大的17岁，最小的刚满16周岁。”经审查，民警得知：闫某等三人均是济南人，初中辍学。他们没有工作，但却酷爱上网。

“没钱花了，他们又不好意思朝家里要，就打起了

网友的主意。”民警许新说。

“我们就在网吧里找个看上去老点的，好欺负的学生，先找个理由把他叫出去。”犯罪嫌疑人闫某交代，然后他们再用棍棒、匕首恐吓、殴打，实施抢劫。

3月19日至23日，三人结伙在海晏门街附近，先后针对网友抢劫四次，涉案金额三四百元。

目前，三人已被警方刑拘，此案仍在进一步调查审理中。